Blatt Nr 10.05
Mathe Vorkurs Online - Ubungen Blatt 10

MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Kettenregel
keine Differenzialrechnung  Nummer: 9 0 200410001 Kl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W

Aufgabe 10.1.1: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(z) = 6sin(7z + 5) + 2 ab.
Parameter:

x, = Faktoren und Summanden in der Funktion, z,, >1 n=1.4
Die Formel lautet: f(x) = z1 sin(zex + x3) + 24.

In dieser Aufgabe sind x1 =6 a9=7 23=25 Ty = 2.
Erklidrung:

Zerlegen Sie zunéchst die Funktion in Ihre einzelnen Verkniipfungen. Dabei stellt nur die Sinusfunktion ein
Problem dar, weil sie eine innere Funktion besitzt.

Wenden Sie dabei die Kettenregel (f o g)lx(xo) = flg(g(aco)) -g/””(aco) an .

Rechnung:
Wir zerlegen zunéchst die Sinusfunktion. Dabei definieren wir fi(x) = sin(7x 4 5) und g(x) = 7z + 5. Damit ist
f1(g) = sing. Nach der Kettenregel gilt

(A@)* = (sin(Tz+5)* = (sing)? Tz +5)* = cosg-7 = 7-cos(Tz+5)
Nach den Regeln der Ableitung konstanter Summanden und Faktoren gilt also
(6sin(7Tx+5)+2)" = 6-7T-cos(Tx+5) = 42-cos(Tz+5).
Angebotene Lésungen:

sin(7x + 5) cos(7z + 5) 6 - cos(7Tx +5) + 2

42 - cos(7z +5) 6 (Tx +5) - cos(7x +5) 6 - sin(7) 4 2
6-sin7 6 (7Tx +5) sin(7z +5) cos 7

= ~
[E1le1[=][=]

6 - cos(7x + 5) 42 - cos(Tx 4+ 5) + 2

Fehlerinterpretation:

7-cos(Tx +5) + 2

sin(7z + 5) DF: Innere Funktion abgeleitet

cos(7x + 5) DF: Innere Ableitung vergessen

6 - cos(7x 4+ 5) + 2 DF: Innere Ableitung vergessen

42 - cos(7z +5) richtig

6 (Tx+5) - cos(Tx +5) DF: Innere Ableitung vergessen

6 -sin(7) 4 2 DF: Innere Funktion abgeleitet

6-sin7 DF: Innere Funktion abgeleitet

[s] 6-(7z+5)- sin(7z +5) DF: Innere Ableitung vergessen

cos 7 DF: Innere Funktion abgeleitet

6 - cos(7x + 5) DF: Innere Ableitung vergessen

42 - cos(7Tx 4+ 5) + 2 RF: Konstanter Summand nicht abgeleitet
7-cos(7x+5) + 2 RF: Konstanter Summand nicht abgeleitet
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Produktregel
keine Differenzialrechnung Nummer: 26 0 200410006 Kl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W%

Aufgabe 10.1.2:

Leiten Sie die Funktion f:ID—-R f(z) = tan(7z+5)-arctan,(v/3x —7) ab (ID C R maximal ) .



Parameter:

x, = Faktoren und Summanden in der Funktion, z, > 1, n=1,2,3,4.
Die Formel lautet: tan(zy « 4+ x2) - arctan, (v/z3 ¢ — 24).

In dieser Aufgabe sind x1 =7 a3=5 a3=3 a4=T.
Erkliarung:

Die Funktion ist ein Produkt mit inneren Verkettungen. Deshalb miissen Produktregel und Kettenregel ange-
wandt werden:

(f-9)@) = [fl(2)-g9@)+f@) g uwd (fog)(x) = [f9(x)) 97 ().
Beachten Sie auch, dass tanx - arctanx # x ist.
Rechnung:

Wir bilden zuerst die Ableitung von tan .

sinx cosz - cosx — (—sinx - sinx) cos? z + sin? z 1
¢ ro_ o = = "7 = —
(tan(z)) (cos x) (cosx)? cos? x cos? x
1 1
Weiter gilt: (arctan,(z)) = T2 wd  (Vz) = (27) = NG
Sei g1(x) = Tx + 5, dann gilt
7 ’ ’ 1 7
tan(7z +5)) ¢ = (¢ 9. (Tx4+5)¢ = ———-7 = .
(tan(7z +5)) (tan(g1)) (T2 +5) 0052(91) c082(7x +5)
Sei g2(h2) = vhe und ha(x) = 3z — 7, dann gilt
(arctane(V3z = 1)) = (arctane g2) - (Vh2) ™2 - (32 =) = g gy 3
T 1T+(Vh2)?  2VBa—7 = T¥3z—7  2/Ba-7
Mit der Produktregel ergibt sich:
(tan(7z + 5) - arctan, (v/3z — 7)) = W;w%) carctang(v3z —7) + tan(7r+5) - ﬁ . 2\/3135—_7
_ Tarctang(v/3z=7) + 3tan(7z+5)
- cos2(Tz+5) (62—12)y/32—T7"

Angebotene Lésungen:

7 7 3
W cos?(Ta+5)  (6z—12)v/3z—7
7arctan(7x + 5) . arctanﬂ(m) + tan(7z+5)-tan(y/3z—7) 7 arctan, (v/3z—=T) + 3tan(7z+5)

6v/3x—7 cos?(Txz+5) (62—12)/3x—7

tan(7z + 5) - arctan, (v/3z — 7)
7arctany (v/3z—7) + —3tan(7z+5)
cos?(7z+5) 2sin?(1/3x—7)\/3x—T7
7 arctany (3x—7) 3tan(7z+5)
2 cos?(7z+5) + 2(3x—7)2
_1I+%

2
7\/3$77+2T\/—_7

f ist nicht differenzierbar

7 . 3
2cos?(7Tz+5) 2(3xz—7)2

7 . —3
cos?(7z+5)  2sin2(y/3x—7)-v/3z—7

7arctan(7z + 5) - % ‘33;:77)

=
E] ] B[] =] [
= =

E] E] [ 2] X [¥]

Fehlerinterpretation:



2\/37357—_7 ; DF: tanz - arctanz # x
o275 ¥8) " (6a-12)VEn T DF: Produktregel falsch
7arctan(7z + 5) - arctan, (v/3z —7) + tan(h?};zi(; Se=7) DF: (arctanz)’ # tanz
7arctan, (v/3z—7) 3tan(7z+5) . .
cos?(7z+5) + (6x—12)+/32—7 YlChtlg
f ist nicht differenzierbar DF: Losung geraten
[6] tan(7z 4+ 5)-arctan,(y/3z —7) DF: Hier steht nur f(z)
QCOSQ(77$+5) . 2(3;’_7)2 DF: arctan/x # %arctanx
7arctany (v/3z—7) —3tan(7z+5) . 1
00752(7z+5) + 25i§2( 3z—7)3z—7 DF: arctanx ?é tai]ac
cos?(Tz+5) " 2sin?(v/3a—7) /327 DF: arctanz # =
Tarctan, (3xz—7 3tan(7x+5
252:2(7(z+5) ) ;?31(77*)'2) DF: arctan /x # % arctanx
] Tarctan(7z 4 5) - nly3e=7) DF: (arctanz)’ # tanx
67/30—7
TV3x — T+ %i\/:—f DF: tanx - arctanx # x
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Kettenregel
keine Differenzialrechnung Nummer: 34 0 200510009 KIl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W
Aufgabe 10.1.3:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = barccot (4z) ab. ID C R maximal.

cosx

arccot x ist die Umkehrfunktion von cotx = T

wobei der Definitionsbereich (0, ) ist.
Parameter:

x, = Faktoren in der Funktion, z,, > 1
Die Funktion lautet: f(x) = x; arccot (z2 ).

In dieser Aufgabe sind z; = 5, To = 4.
Erkliarung:

Verwenden Sie die Formel der Ableitung iiber die Umkehrfunktion:
Sei f bei xg differenzierbar und in einem offenen Intervall um xy auch umkehrbar (= f/(zo) # 0), dann gilt
f~1(x) ist bei yo := f(xo) differenzierbar und f'(x¢) = W

Rechnung:
(cotx) = (F7) = —Tooest Si“;ﬁ;;oszz = —1—cot’x
fllx) = W Formel der Ableitung iiber die Umkehrfunktion
= ﬁ mit oben
= Ti—cowarccot s Y T arccotr
= ﬁ y = cot(arccot ) = x
Damit ist (5arccot (4z)) = %.
Angebotene Lésungen:

20 5 p =5
1+(42)2 4+(4x)? 20 arctan(4.z) 4+(4x)?
% [¢] —20cot(4x) es gibt keine —20 arctan(4 x)

—20 -5 5

Fehlerinterpretation:



20 T8
Jir@oe DF: Losung geraten
4+(i e DF: Losung geraten
20 arctan(4 x) DF: Losung geraten
_5 DT o
Tirioe DF: Losung geraten
I +_(jg)2 richtig
—20 cot(4 x) DF: Losung geraten
es gibt keine DF: Losung geraten
—20 arctan(4 x) DF: Losung geraten
—20 ST
e DF: Losung geraten
20 cot(4 x) DF: Losung geraten
@ DF: L?sung geraten
\/TT)Z DF': Losung geraten
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Produktregel
keine Differenzialrechnung Nummer: 54 0 200410007 Kl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W

Aufgabe 10.1.4:

Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(z) = In(bz+2)-arcsin (sin(2z—6)) ab.

Parameter:

x, = Faktoren und Summanden in der Funktion, =, > 1, n=1,2,3,4.
Die Formel lautet: In(xz1 « + z2) - arcsin (sin(xs x — 4)).

In dieser Aufgabe sind z; =5 To =2 T3 = 2 z4 = 6.
Erklédrung:

Zuerst konnen Sie sin und arcsin zusammenfassen.
Zum Berechnen der Ableitung verwenden Sie die Produktregel und die Kettenregel:

/

(f 9@ = f@-g@)+[f@) g uwd (fog)) = [ g) g* ()

Rechnung:
arcsin (sinz) = z. Damit gilt f(z) = In(5z +2) - (22 — 6). Mit (Inz)’ = 1 gilt (In(5z + 2))’' = 5;12.
Damit ist flz) = 5xi— 5 2z —6)+2In(bz +2) = 12?;7120 +2In(bz + 2).
Angebotene Lésungen:
101n 222 S + 51n(52 + 2) s sin(22£2) + In(5z + 2)
In 228 [6] sin(ln(322)) 1230 4 21In(5z + 2) 10/ 825
Sero 10sin 2555 sin 355 e In(r +2)

Fehlerinterpretation:



101n §i+2 DF: Geratene Losung
\?ﬂ +5In(5x + 2) DF: Geratene Losung
5$+2 DF: Produktregel falsch
4] sin(32£2) + In(5z + 2) DF: Geratene Losung
In g; g DF: Geratene Losung
[6] sin(In(5%£2)) DF: Geratene Losung
1gi+§0 +2In(5z + 2) richtig
10,/ % DF: Geratene Losung
?i;g DF: Geratene Losung
10sin ?i;g DF: Geratene Losung
sin gi;g DF: Geratene Losung
2242 . In(5x + 2) DF: Geratene Losung
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Kettenregel
keine Differenzialrechnung  Nummer: 72 0 200410002 KIl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W%
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = 4-e V52, (ID € R maximal )

Parameter:

r, = Faktoren und Summanden in der Funktion, 1 > 1, x5 > 2, x3>1, x4 >0
Die Formel lautet: f(z) =z - e "%/ o¥7a,

In dieser Aufgabe sind z; =4 To =3 3 =5 T4 = 2.
Erkliarung:

Zerlegen Sie zunichst die Funktion in Ihre einzelnen Verkniipfungen. Hier handelt es sich um eine mehrfach
verkettete Funktion. Deshalb muss hier die Kettenregel mehrfach angewendet werden.

Die Formel der iterierten Verkettung lautet: (fogoh)®(z) = f9(g(h(z))) - g"(h(z)) - K'*(z).

Wurzelfunktionen werden mit der Potenzregel (z")" = n - 2"~! abgeleitet:

(VB = @h) = Loadh = L -

Rechnung:

Wir zerlegen zunéchst die Funktion in f, g und h.

fog) = e gy = 4 Ko@) = 5
’ ’ ’ / \S/E 3 \Vm
amit gi () f9(g)-g"(h) (z) e 3h e 3 Gr12)
45 {Br 2 eV 90 Yhar2.e Vo
3-(5z +2) 3 5z + 2

Angebotene Lésungen:



sot2 5o 42 o1
[ Fes ! ] F-es [ 3 v0s
20  ¥BoteVir? 20 | ¥BzTe VEErE-! 20 _ e
e %/m x Jx r— Vz
%',3/5%;_2 %'S'Tf 23_0'6 1'Tf
N o Yrarz A o
5 “Frorr Veere 4-(5z+2) bz +2- V5ot
Fehlerinterpretation:
%'6¥_1 DF: eV* + e%
%fﬁ DF: eV* + e%
230 . \gﬁm DF: Wurzel falsch abgeleitet
%. \3/5achiJer2V put2 richtig
3 \S/rm 2—1
% . 3—% DF: e* falsch abgeleitet
% . ‘373% DF: Wurzel falsch abgeleitet
5x+2
0. ¢ — DF: Wurzel falsch abgeleitet
230 15 -%'_/25 . . e, .
3 et DF': nicht riicksubstituiert
D.em ! % DF: nicht riicksubstituiert
3/5aTa_
% . % DF: Wurzel falsch abgeleitet
eVort? DF: Wurzel falsch abgeleitet
e ] : Wurzel falsch abgeleite
4-(bx+2)- /bx+2-eVort? DF: es wurde nicht differenziert
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Kettenregel
keine Differenzialrechnung Nummer: 82 0 200510008 Kl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W
Aufgabe 10.1.6:
1
Leiten Sie die Funktion f:(0, 5) —R f(x) = cos(6 In(2 arccos (2x))) ab.
Beim arccos x soll der Wertebereich (0, 5 ) sein.
Parameter:
x, = Faktoren in der Funktion, z,, > 1
Die Funktion lautet: f(x) = cos(z In(zz arccos (23 x))).

In dieser Aufgabe sind 7 = 6, To =2, T3 = 2.
Erklidrung:

Die Funktion ist dreifach verkettet. Leiten Sie die einzelnen Funktionen ab und multiplizieren Sie die Ergebnisse
nach der Kettenregel.

Rechnung:

Sei  h(xr) = arccos (2z), g(h) = In(2h) und f(g) = cos(6g), dann gilt:
W(x) = \/fQTm) g(h) = 5 und  f'(g) = —6sin(6g).

Ableitungen sind hier die Ableitungen nach den einzelnen Variablen. Nach der Kettenregel multipliziert ergibt

sich:
flay = W) - g )
= ey | . —6sin(6g)
1-(22)2 2k
= ) - —6sin(61n(2h))
V/1-(22)? arccos (2z)

- 1—(22)2 -ﬁrccos (22) - —6sin(61n(2 arccos (2)))
12sin(6 In(2 arccos (2z)))

\/1—(2z)2 - arccos (2z)




Angebotene Lésungen:

288 sin(In(arccos (z)))
\/1—(2z)2 - arccos (2z)

[4] 24
144 sin(In(&rCccos (z)))
y/1—(2z)2 - arccos (z)

] [=] X

12sin(61n(2 arccos (2z)))
\/1—(2z)? - arccos (2z)

24 arccos x - Inz - cosx

72 sin(In(arccos (z)))
V1—zZ - arccos (z)

24 sin(61n(2 arccos (2z)))

[+]

[e] [=]

12sin(61n(2 x))

/1—(22)2
12

es gibt keine

288 sin(61n(2 arccos (2z)))

24sin(61n(2 arccos (2x)))
\/1—(2z)2 - arccos (2z)

ey
.
ey
)

sin(2z) - arccos (2x) sin(2z) - arccos (2x)

Fehlerinterpretation:

288 sin(In(arccos (z)))
\/1—(2z)2 - arccos (2z)
12sin(6In(2 &rccos (2z)))

1—(2x)% - arccos (2z)

V1—(22)2

DF: Funktionen sind nicht linear

richtig

DF': Funktionen sind nicht linear

[ &% DF: cos(In(arccos z)) # Inz

24 arccos z - Inx - cosz DF: Losung geraten

2 DF: cos(In(arccos z)) # Inx

144 5in(In(arccos (z))) DF: Funktionen sind nicht linear

1—(2x)? - arccos (z)

[5] 7\22?21;('&;5&?58(83) DF: Funktionen sind nicht linear
es gibt keine DF: Losung geraten

24sin(6 In(2 arccos (2x))) DF: Faktor 2 zuviel

1—(2z)2 - arccos (2x)

24z;ggg;‘;(?a?z%%%s((;zﬁ))) DF: arcsin 'z # sinx
2885?;?(26;;»(3%2828(2(1;c))) DF: arcsin 'z # sinx
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Produktregel
keine Differenzialrechnung  Nummer: 85 0 200410004 KIl: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W%
Aufgabe 10.1.7:
Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] =R f(z) = 4 - arccosz - (40>—4) - cosz fiir = € (—1,1) ab.

Parameter:

x, = Faktoren und Summanden in der Funktion, z,, > 1, n=1,2.

2

Die Formel lautet: f(x) =z arccos - (zg z° — x2) COS .

In dieser Aufgabe sind x1 =4 x5 =4.
Erkliarung:

Die Funktion ist ein Produkt bestehend aus drei Faktoren. Deshalb muss hier die Produktregel iteriert angewandt
werden.

Die iterierte Produktregel lautet:  (f - g-h)'(z) = f'(z) - g(x) - h(z) + f(x) - ¢'(x) - h(x) + f(x) - g(x) - B ().

Rechnung:

Zuerst differenzieren wir die einzelnen Faktoren (f;):

1
f1 = (arccos x)) = I fooi= (4* —4) = 8z f4 = (cosz)’ = —sinx.
Damit gilt fiir die Ableiung von f(z):
fi-fa-fs = f{'1f2'f3 + S fa S + fif2r fs

= —= (422 —4) -cosx + arccos x- (8x)-cosx + arccos x - (4% —4) - (—sinz).



Damit gilt  f'(z) = 4(4V1 —a2cosz + (82 -cosx — (4a? —4) -sinx) - arccos ).

Angebotene Lésungen:

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar
—4arcsin x + 32z 4+ 4sinx

s + 32z + 4sinz

32x+4

\/%7 -8z -sinx

4822 + 8z

16V1 — 22 cosx + (322 - cosx — (162% — 16) - sinx) - arccos x

—cotx - 321 + (1622 — 16) — arccos x - 327 - sinx

—arcsin x - (1622 — 16) - cosx + (32x - cosz + (1622 — 16) - sinx) - arccos
\/:17 -8z - cosx — 16v/1 — 22 - sinx — arccos x - 32z - sinx

—arcsin z - 322 - sinw

—16cotx + (32z - cosx + (1622 — 16) - sin ) - arccos

=
EIE] EI =[] [10] == =]

Fehlerinterpretation:

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar DF': Loésung geraten
—4arcsin x 4 32z + 4sinzx DF: PR falsch

\/%7 + 32z 4+ 4sinx DF: PR falsch

[4] 32z +4 DF: arccos = - cosx # x
T 8z -sinz DF: PR falsch

4822 + 8z DF: arccos x - cosz # x
16V1 — 22 cosx + (322 - cosx — (162% — 16) - sinx) - arccos x richtig

—cotz - 327 + (162? — 16) — arccos = - 32z - sinx DF: PR falsch

—arcsin @ - (1622 — 16) - cosz + (32z - cosz + (1622 — 16) - sinz) - arccos z DF: (arccos x)" # arcsin
\/1__47 -8z - cosx — 161 — 22 - sinx — arccos x - 32z - sinx DF: PR falsch

—arcsin z - 32z - sinz DF: PR falsch

—16 cotx + (32x - cosx + (1622 — 16) - sinx) - arccos x DF: (arccos z)’ # =L
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Produktregel

keine Differenzialrechnung Nummer: 95 0 200410005 KIl: 14G

Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W

Aufgabe 10.1.8:

Leiten Sie die Funktion Rt =R f(z) = ab.

Parameter:

x, = Faktoren und Summanden in der Funktion, z,, > 1, n=1,2,3.

Die Formel lautet: f(x) = I%Q.

In dieser Aufgabe sind x1 =4 a23=3 x3=>5.
Erklidrung:

Die Funktion ist ein Quotient. Damit muss die Quotientenregel angewendet werden.

Fyi - '@ -9(@) - f(2) - 9'(x)
(g)( ) 20
Rechnung:
J@) = (V&Y = (5va = VB = VEgat o= 42



Damit gilt:

Vhz

Angebotene Lésungen:

(M)l ) 4Bz - (o +3) /2

(V52)?

4.5z -4z +3)-V5

S5x\/T

45s—§ -5
S5x\/T

LA A Nl

2z—5 6x+§ 6z+3 6a+32
5o v/he 5avhe + 5 ] +5s

6vBz+2V5 22— 3 22— 3 6v5z+2 /5
T t e 5 S
Fehlerinterpretation:
215—;\%[ . RF: Nenner nicht quadriert
+ 2 DF: + gehort hier nicht hin
_s.
2\/5%7\/25\/5 richtig
[4] 6355% RF: Nenner nicht quadriert
T3
52; \/i RF: Konstanter Faktor der Wurzel falsch behandelt
56;;%3 RF: Konstanter Faktor der Wurzel falsch behandelt
ist-;i DF: 4+ gehort hier nicht hin
+ o2 DF: + gehort hier nicht hin
i% DF: + gehort hier nicht hin
+ 52;\;% DF: 4+ gehort hier nicht hin
i2z5;% DF: 4+ gehort hier nicht hin
3.

6\/553;1_/25\/5 RF: Im Zé&hler nicht subtrahiert
MV 04 Blatt 10 Kapitel 7.2 Produktregel
keine Differenzialrechnung  Nummer: 103 0 200410003 KI: 14G
Grad: 20 Zeit: 30  Quelle: keine W

Aufgabe 10.1.9:

Leiten Sie die Funktion f:R" =R

Parameter:

r, = Faktoren und Summanden in der Funktion, 1 > 1, z9 > 2, x3 > 1, 24 >0
Die Formel lautet: f(x) = z1 - €722 . In(z3 x) + 24.

In dieser Aufgabe sind 1 =7 22 =5 3 =17 x4 =1.

Erklidrung:

Der schwierige Teil der Funktion besteht aus dem Produkt einer e— Funktion mit einer Logarithmusfunktion.
Beide Funktionen kénnen so als Produkt oder Summe geschrieben werden, dass die Kettenregel nicht unbedingt
bendétigt wird.

Die Produktregel lautet: (f-g) (z) = f'(z) - g(z) + f(x) - ¢'(2).

Rechnung:

Zuerst zerlegen wir die inneren Funktionen:

7. n(Te)+1 = T7-e-e*-(InT+Inz))+1 = 7-é5-e”-lnx + T7-e®-In7-e*+1



fllx) = (7-€°-¢e* Inx + 7'65'1H7'€z+1)/
= 7?1475 e Inx + T-€2-InT7-e” Produktregel
= 7-€é-e" (4 + In7)

= 7 ez+5 (% 4 In(7x)).

Die Zerlegung ist nicht notwendig. Mit der Anwendung der Kettenregel hiitte man ein dquivalentes Ergebnis
erhalten. Bitte beachten Sie, dass (In(az)) = (Ina+Inz)’ = 1 ist.

Angebotene Lésungen:

7-e* T In(Tx) 7€ In(Tw) 7 (e" 4+ L G] 7-e"t. L

7 (e2T5 + %) [6] 7-e*t4. (% + In(7z)) 7.t ( + ln(7x)) 7.e7td %

7oentt. L 7-e"t5 . (£ +In(Tx)) 7oenth. 1 [ 7- (et + 1)
Fehlerinterpretation:

7-e* ™ . In(7z) DF: e— Fktn falsch differenziert

7-e* T In(Tx) DF: Funktion nicht differenziert

7o (e 4 ) DF: Produktregel nicht angewendet

[] 7-ev™. L DF: Produktregel nicht angewendet

7-(e"Th+ 1) DF: Produktregel nicht angewendet

[6] 7 e (L +1n(7z)) DF: Logarithmus und e— Fktn falsch differenziert

7-erTh. (i + In(7z)) DF: e— Fktn falsch differenziert

7.e*t5. T DF: Produktregel nicht angewendet

7evtd. % DF: Produktregel nicht angewendet

7”0 (L 4 1In(72)) richtig

7oemt0 L DF: Produktregel nicht angewendet

7o (TP + ) DF: Produktregel nicht angewendet

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu
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